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Martín ayudó a su mamá a cosechar duraznos de su huerto. 
La mamá cosechó 3 duraznos y Martín 7. 

¿Cuántos duraznos cosecharon entre los dos?

Anota tus cálculos.                                          Respuesta:
                                                                             Entre los dos cosecharon .................... duraznos.

Don Patricio tenía en su rebaño 4 ovejas. 
Acaban de nacer otras 3. 

¿Cuántas ovejas tiene ahora?

Anota tus cálculos.                                          Respuesta:
                                                                             Don Patricio tiene ahora .................... ovejas.

En la casa de Romina había 9 huevos. 
Ella ocupó 6 huevos para hacer un queque. 

¿Cuántos huevos quedaron?

Anota tus cálculos.                                          Respuesta:
                                                                             Quedaron .................... huevos.

Alicia cumplió 7 años. 
Al apagar las velas de la torta que le hicieron sus padres,
quedaron 2 encendidas. ¿Cuántas velas apagó?

Anota tus cálculos.                                                 Respuesta:
                                                                                   Alicia apagó .................... velas.
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En mi curso somos 15 estudiantes. 
Hoy faltaron 4.

¿Cuántos estudiantes asistieron a clases?

Anota tus cálculos.                                          Respuesta:
                                                                             Asistieron a clases .................... estudiantes.
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La señora Berta tiene un puesto de venta 
de juguetes para Navidad. 
Vendió 4 peluches y 2 autitos. 
¿Cuántos juguetes vendió?

Anota tus cálculos.                                          Respuesta:
                                                                             La señora Berta vendió .................... juguetes.
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                                                                             ¿Cuántas �chas hay ahora?

Anota tus cálculos.                                          Respuesta:
                                                                             Ahora hay .................... �chas.

En la caja había 3 �chas 
y echamos otras 3.
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Calcula y completa:

2  +  8  =  
.................

7  –  6  =  
.................

5  +  4  =  
.................

4  +  1  =  
.................
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